a>90°"=k<0 a<90"=k>0

o =0°=k =0, xacamenvnas napannenvrna OX




UONTEC 3HAYCHHUE ITPOU3BOITHOMU

2

Jamanne Nel(): Ha

bYHKITMHM B TOYKE KacaHHUs
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f(x) . 0,5

' KacaTelypHasn K y=f(x)

Ha pucyHke
n3obpaxeHa
npamas,
ABNAOLLAACS
KacaTenbHoW
K rpadouKky
OYHKLMN y=f(x) B
TOuKe (X ; f(x ).
Hangute
3Ha4YeHue
npon3BogHon y=f’
(x) BTOYKE X._.



Ha pucyHke gaH
rpadpuk PyHKLUUN
y=f(x) U MOCTpoOEeHa
KacatenbHaga K
HEKOTOPOU TOYKE X
rpadouka aToun
PyHKUMN .Hantu
3Ha4yeHune
Npon3sogHOU B
9TOUN TOYKE.




f'(x)=k=tg45°=1 Ha pucyHke
n3oopaxeH
rpacpuk
hbyHKUMKU y=f(x) n
KacaTtenbHas K
HeMy B TOYKe
c abcuuccom x .
Yemy paBHa
npou3BoAHasA
oyHKLUMUN B 3TOU
TOYKe?




KONMM4eCTBO NONOXNUTeNbHbIX KO3 (PULUNEeHTOB
paBHO 2

Ha pucyHke n3obdpakeHbl
npsamMble, ABNsAOLLMECH
KacaTelbHbIMU K
rpadpumky pyHKLNK
y=f(x) B TOYKax c

S abcumnccamu X, X, X,

2 X, X..

Onpepenute

- KONMNYECTBO

/0 N\ NONOXNUTENbHBIX Yncen

<l cpegun 3HavYeHumn

NPOn3BOAHON B TOYKaAX




-KacartenbHaa K rpauky yHKL1n
y=f(x), NpoBeaeHHaaA B TOYKe a
napannenbHa npamMmou y= 3x - 5.

*OnpenennTb YrinoBow
KOS(OPULIMEHT KacaTeSIbHOW;

Kyac = knapaﬂ =

* HanTn 3Ha4YeHne NPon3BOaHON B
TOuKe a.

f/(a) = kKaC — 3



